
ERRATA Nº 01/2022

Nº do Processo: 004005-00767

Licitação: Pregão Eletrônico nº 0104/2022

Área Técnica Responsável: Gerência de Assistência e Mesa Brasil

Objeto: Aquisição de cestas básicas

Belo Horizonte, 07 de outubro de 2022

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para o item 05 do Termo de Referência – Página 02

Onde se lê:

5. LOCAL DE ENTREGA

5.1 *O fornecedor será responsável por transportar, carregar e descarregar os materiais e acondicioná-los no espaço do Programa Mesa Brasil Sesc em Montes Claros.*

5.2 *Deverá ser realizada uma entrega única no endereço a seguir: Rua Gabriel Passos, s/n - Centro - Montes Claros/MG - CEP: 39.400-634 (contato: Bárbara Sampaio (38) 2104 5100.*

Leia-se:

5. LOCAL DE ENTREGA E PRAZO

5.1 *O fornecedor será responsável por transportar, carregar e descarregar os materiais e acondicioná-los no espaço do Programa Mesa Brasil Sesc em Montes Claros.*

5.2 *Deverá ser realizada uma entrega única no endereço a seguir: Rua Gabriel Passos, s/n - Centro - Montes Claros/MG - CEP: 39.400-634 (contato: Bárbara Sampaio (38) 2104 5100.*

5.3 *Prazo de entrega: 7 (sete) dias corridos a partir do envio do PAF.*

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.



Serviço Social do Comércio
Departamento Regional Minas Gerais

Processo: 004005-00767
Folha:

Fica mantida a data do certame para o dia **17/10/2022 às 09:00h.**

Daniela Cristina Alves de Faria da Silva
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas